

24.02.2024_12,51`FB Vysielanie

20240224_12,51`FB Vysielanie_Setkání Volný Sogel Býlí dneska v Hradci a 424/1991sb

Sláva Rodu, priatelia!

Dnes je sobota a všetci viete, že sme dali na vedomie, že sa zúčastníme národnárskeho a politického stretnutia, ktorý označil a vyhlásil pán Voľný v Hradci Kniežacom. Boli sme sa tam pozrieť a môžete sa pozrieť aj na živé vysielanie. Nebudeme to popisovať. Od toho si môžete každý urobiť obrázok, akým spôsobom sa tam jedná s ľuďmi, ktorí položia slušnú otázku a ako sú neskôr označení. Pozrite sa, akým slovníkom vládne pán Voľný.

Chceli by sme povedať jednu vec.

Keby sme vedeli, že to bude len politický brífing alebo stretnutie politickej skupiny referenda pána Bíleho a pána Sogela, tak by sme na to nereagovali.

Reagovali sme na pozvánku, ktorú vyriekol pán Voľný s tým, že sa tam môžu všetci tí, ktorí sú národovci nejakým spôsobom prejaviť. Dobre viete, že podáva 5 otázok na ten 5 minútový limit. Mysleli sme si, že to bude prebiehať v rovnakom duchu pred ľuďmi. Bolo to tam iné, môžete sa to tam pozrieť, zdieľa to aj pán Bíly.

Všetkých pozdravujeme. **My sme tam povedali,**

- ~ že je tu ten **režim politických strán a hnutí protizákonný, protiústavný,**
- ~ že tu **páchajú tú vlastizradu,**
- ~ že **každý držiteľ občianskeho preukazu je vlastne ten, kto potvrdzuje moc tejto korporácii a dáva moc tým politickým stranám a hnutiam, pretože tie voľby vyhlasuje práve politická komunita politických strán a hnutí, ktoré potom zostavujú tie vlády a tie potom vydávajú tie zákony, ktorými vás zotročujú.**

Boli sme tam zhruba asi hodinu. Je vidieť, že sú tu občianski aktivisti a noví a noví 2-roční, 3-roční. Tá Matrica má dostatok týchto eurohujerov, kde im dáva tú možnosť, aby sa prezentovali tie politické strany, aby sa legalizovali tie ich podvodné režimové voľby.

Keď sa tam potom bavíte s ľuďmi, ktorí idú trebárs fajčiť a bavíte sa o tom, čo tu tie politické strany a hnutia urobili za tých 104 rokov, že do tohto stavu nás vlastne priviedli politické strany a ste na brífingu politickej strany, dozvedáte sa, že oni nie sú politická strana, oni sú politické hnutie.

Im sa podaril ten krásny kúsok, ktorý tá Matrica vždy podporuje. Tam to nie je o tom, že by tomu tá Matrica bránila. Naopak, Matrica, keď má zo svojich radov, ako sa hovorí, z tých odídenejších zo štátnej správy a prejavia ten záujem, že by chceli politickú stranu, tak mu poskytuje tie rôzne výhody, keď tu vzniká to nové politické hnutie, ktoré si dalo ušľachtilý názov Referendum, ktoré vlastne oni ani svojim spôsobom netolerujú, pretože tu ani žiadne referendum o rozdelení Československa neprebehlo.

Je prekvapujúce, že policajti, ktorí odchádzajú od polície, nemajú k zákonom žiadnu väzbu, keď tvrdia, že sú tu práve preto, aby sa tie zákony dodržiavali a zosmiešňujú vlastizradu a velezradu.

Je to hranie si na to, že ľudia to nechcú. Ale oni im to ani neponúkajú.

Keby sa ľuďom ukázalo to, že každý občan dlhuje 300.000 CZK a že si môžu zajtra dôjsť pre tých 300.000 CZK k vám domov, pretože dlhujete a ste členovia tej korporácie. To sú veci, ktoré unikajú týmto novovznikajúcim novým politickým hnutiam, ktoré vznikajú za účelom práve toho, aby sa prejavili nové neokukané tváre.

Ale my sa nehráme. To, čo hovoríme vám všetkým, ako sa vraví na férovku, je bolestivé. A ako sme už povedali, ona tá pravda bolí najviac toho, kto ju hovorí.

Najviac bolí tá pravda toho, kto ju hovorí.

Chápem, že bolí i toho, komu ju hovoríme, ale nás to bolí najviac. A najviac to bolí vtedy, keď vás dostáva taká ľahostajnosť akože ... *musíš pozerat' dopredu...* . To nám hovoril Klaus: „*Musíte pozerat' dopredu, tu je hrubá čiara, pozerajme dopredu a bežme dopredu*“.

Ale ako viete, že idete dopredu, keď sa nepozriete za seba?

Ak tie kroky, ktoré tu boli činené za tých 33-34 rokov, či sme sa posunuli dopredu, tak to ukáže až to obzretie sa späť a porovnanie si toho, čo sme tu mali do roku 1991 a čo tu máme po 33-34 rokoch, odkedy to vzal do ruky režim politických strán a hnutí na tvrdo.

Na tvrdo, kedy sa tu zákonne kryje rozkrádanie toho majetku, ktorý sme tu vybudovali a ktorý tu budovali naše babičky, deduškovia a potom zistíte, že ste tu pre nich už len taký ohraný.

Keď im hovoríte tie veci, ktoré sú tou skutočnosťou, tak týchto nových to nezaujímajú.

Oni teraz majú to politické hnutie a oni chcú tú cestu riešiť politicky. To je pán Volný, to je pán Sogel, to je pán Bílý. Všetci traja svojim spôsobom majú politické ambície a iba legalizujú a napomáhajú legalizácii vlastizrady a velezrady, pretože najviac to mrzí od policajta. Keď viete, že človek pracoval v Polícii, že má právne vzdelanie, že má právne povedomie, a vlastne sa vám vysmeje, tak sa ani nemôžete diviť, že tí policajti jednajú všade rovnako. Oni pohrdajú tým, že tu bola spáchaná vlastizrada a že tu boli milióny rodín rozvrátených, že sú tu deti, ktoré nemajú rodičov, pretože ten režim tých politických strán to tu doviedol do takého stavu.

15 rokov počúvame, že teraz príde tá zmena, pretože teraz tam príde to nové politické hnutie, ktoré tam nič nezmení tak, ako za 12 rokov nezmenil nič pán Okamura. Nezmenil. A nezmení to žiadna nová politická strana či politické hnutie.

Tá cesta, ten pevná USTOJ je tou cestou MIMO NICH.

Sami tam hovoria, že neveria politikom, a sami sa stavajú do role tých nových lepších politikov. A viete ako to je? Pán Okamura nám sľuboval hory, doly. Hory –

doly nám sľuboval. Hory – doly. A neurobil vôbec nič. Keď sme pred 12 rokmi boli s pánom Okamurom v ČTV, kedy bola otázka referenda a ústava, neurobili vôbec nič. Len tam sedia ako žaba na prameni a dávajú ľuďom falošné nádeje.

A my sme tú falošnú nádej videli aj dnes na tom stretnutí, ktorého sme sa zúčastnili práve preto, že pán Voľný vyhlásil, že to je stretnutie národovcov. Ak sme tam mali niekoho rušiť, potom sa pozrite na to video. Povedali sme tam tú základnú otázku, že je tu účinný a platný zákon 424/1991.

My sme tam splnili za Državu Czechoslovakia, za Konný výbor, čo sme splniť mali a dali sme tam verejne na vedomie, že je tu páchaná vlastizrada, velezrada. Dali sme to verejne na vedomie všetkým tým, ktorí tam boli zúčastnení v tom sále. A my sme si to tam ustáli. Nemuseli sme nikoho obviňovať, že či má alebo nemá nejaké praktiky. Na to sa už pozrite sami.

Takže všetkým vám prajeme krásny deň. Pozrite sa na to video, pretože povedal by som, že **je dobré, keď sa pozriete na tých ľudí, ktorí pred vás predstupujú s tým, že**

sú tu tie eurohujerské voľby, ktorých sa my, Čechoslováci a potomkovia preživších potomkov národa Československého, ktorých sa budeme účastniť.

Účastniť práve preto, aby sme znovu navodili ten stav, ktorí tu mal byť od 1. novembra 1991 a to je bez tých politických strán a hnutí.

Takže všetkým vám krásny deň. A Sláva Rodu!